

11月2日至4日连续三晚安排京剧演出活动

# 新修缮北洋大戏院好戏连台

本报10月28日讯(记者 霍晓莹) 2013年,第十届中国艺术节将在山东举办,北洋大戏院被确定为“十艺节”剧目比赛演出场所。近日,历经近一年的北洋大戏院全面恢复修缮工程已结束,将于近期重新开启舞台幕幔。

位于经二纬三路惠通街1号的北洋大戏院是一座颇具民族风格的建筑,2007年被确定为济南市第三批文物保护单位。2011年6月,济南市文广新局把修缮恢复北洋大戏院作为迎“十艺节”文化场馆建设和改造的一项重要内容。经过多次研究论证,最后确定“修旧如旧”的修缮方案,工程项目总投资约1800万元。

同时,运用先进技术手段对舞台、观众席、音响、灯光等都进行了全新改造。由于这次恢复修缮是按照1953年改建时的标准施工,改造后戏院观众厅重新恢复为两层,座位从400个增加到653个。

目前,“十艺节”济南市筹委会、济南市委宣传部、市文广新局正在积极运作,将于近日举行“喜迎十八大 相约十艺节”北洋大戏院修缮落成开业庆典暨连续三场京剧演出活动,具体为:11月2日(星期五)晚,庆典仪式结束后演出首场,由北京京剧院国家一级演员、梅花奖得主张慧芳领衔主演传统剧目《谢瑶环》;11月3日(星期六)晚,由天津京剧院院长、国家一

级演员、梅花奖得主王平,大连京剧院院长、国家一级演员、梅花奖得主杨赤,天津青年京剧团著名武丑石晓亮联袂主演传统剧目《连环套》;11月4日(星期日)晚,由天津京剧院程派青衣、第五届青京赛金奖得主吕洋领衔主演传统剧目《香莲案》。

据了解,近百年来,北洋大戏院历经几次不同规模的维修和改造。上世纪80年代中后期,北洋大戏院受舞台场地限制无法承接中小型以上演出,尤其是近三四年,再没接过院团演出。2008年,中国京剧艺术节在济南举办,北洋大戏院因舞台场地和设备太陈旧而丧失了接待演出的机会。

恒大项目成交5.8亿,成近期成交高点

## 西客站片区楼市发力

本报10月28日讯(记者 张璐) 28日,一线房企恒大地产在西客站片区的项目——恒大雅苑正式进入市场,恒大方面称,解筹当日成交600余套,合同成交金额达5.8亿,为济南楼市最近阶段成交高点。

业内人士认为,低价区域、基础设施完善提升,使得西客站片区在济南楼市逐渐发力,包括绿地、恒大、中建等品牌开发企业的项目相继进入市场后,未来两年内西客站片区将成为济南楼市供应量最大的区域,成交也将占据济南楼市总成交的三到四成。

据介绍,这个名为“雅苑”的项目,是恒大地产正式进入济南市场的第四个项目,项目位于济南高铁新城核心区,坐落于青岛路以北,齐鲁大道以东,泰安路以西,聊城路以南,总建筑面积约66万平方米,其中一期建筑面积约22.2万平方米,规划有8栋高层15个单元,住宅1671套。住宅的建筑面积区间是85—135平方米,涵盖84—90平方米两房,103—110平方米和120—135平方

米三房等多种户型。“这个项目就是刚需盘,90多平方米两室是主力户型。”项目负责人称。27日举行了开盘仪式后,28日雅苑正式对外销售,当天成交金额达5.8亿,引起了业内人士的强烈关注,济南一位房地产开发企业负责人称,规划中济南西部将成为济南的文教科研区、旅游休闲文化区、配套商务区、市级商业中心区、综合居住区五大功能区域,“这种规划实现后,济南西部的居住环境能够得到巨大改善,交通、医疗、教育等公共资源配置水平也能得到很大提高,这是购房者选择西客站片区的原因之一”。

这位业内人士还称,从目前济南楼市格局来看,作为一个后发区域,西客站片区的一手新房整体均价比较低,绿地、中建的项目每平方米的成交均价在6000元左右,有的甚至低于6000元,恒大成交均价为7000元,但剔除精装后,价格也被拉到平均水平,“相比其他区域,低价具有相当大的吸引力”。



去年9月,修缮前的北洋大戏院。

(资料片)

专家指出:院外“两点一线”治疗模式,更受百姓青睐

# 糖尿病治疗走向“院外时代”

“爱病难、爱病贵”是中国老百姓最关心的焦点话题,一度引起社会高度关注,延禁至今。

糖尿病是终生慢性病,一旦确诊,注定这项病要伴随一生。除了确诊,此病重大并发症时,患者会走进医院,而

之后的几年、几十年的漫漫诊疗途,几乎都是在院外。

究其原因,笔者认为有三点:其一,老百姓嫌麻烦,排队、挂号、被训等一厘下来,结果大夫寥寥几句、开药走人;其二,费用高昂,但不起效,动辄几千上万的花销,

普通大众着实有点吃不消;其三,患者对医院的态度形成了“不过如此”的认知,医院贵了,血糖还是没下来,并发症还是出现了。

当然,不是医院不够专业,而是我国目前医疗现状决定的。日前,在国内一次高糖

糖医学研讨会上,中华糖尿病协会会长陶红丁教授指出,院外是糖尿病治疗主要途径,“两点一线”治疗模式更符合糖尿病治疗的广泛性和高效性,“两点”即监测要全面和治疗要科学,“一线”是糖尿病教育要贯穿始终。(张杰)

## 动态监测,确保血糖全天平稳不波动

一遇血糖监测,很多糖友会说,“前几个月查的血糖,不是很高”,这部分患者比例并不少,数据提示:我国80%以上糖尿病患者不清楚血糖监测的意义,更不了解什么是全天血糖平稳。

“血糖监测,确实需要专业医生的指导,很多糖尿病患者,只测早餐空腹或餐后2小时血糖,其实午餐、晚餐餐前和餐后2小时,以及临睡前血糖更重要”,陶红丁说。

据了解,不懂监测、不会监测已成为我国糖尿病患者致残致死的主要原因,很多人因频繁

点血糖,调整治疗方案,认为早晨少吃点,血糖就能控制的好点,不清楚午餐、晚餐血糖的重要性。“午餐、晚餐,人们可能吃的会更多,血糖升高,上下波动,这就是为什么有的人自以为血糖平稳,并发症还是出现的根本原因”。

中华糖尿病协会理事单位单位康维药业代表,会上指出,目前全国各个连锁店今年专门开展“糖尿病血糖监测管理”的服务,定期指导糖尿病患者七点动态监测血糖,为患者提供综合的指导治疗方案,深受糖友喜爱。

临床数据提示,90%十年以内的糖尿病患者,通过服用康维降糖后,胰岛功能得到改善,因为康维降糖中特别添加的胰岛素——胰岛素类似物三伏格,降糖强大的修复成分被引导到胰岛,可修复胰岛,国际领先的吸收技术,彻底解决了普通降糖吸收不完全的难题,真正做到让糖尿病患者远离并发症之苦。

“利用生物降解技术制成的缓释胰岛素,通过改变糖尿病患者的一日三餐主食,解决了全天血糖平稳的问题,

康维降糖对血管等组织脏器具有明显的修复作用,尤其是胰岛素类似物三伏格对胰岛的修复,逆转了并发症”,陶红丁教授对康维企业“降糖+降脂”实现“平血糖、治多病”的治疗方案,给予了高度评价。

他认为,缓释胰岛素更符合糖尿病患者饮食治疗的原则,让患者吃得吃好,源头控制血糖不升高,降低胰岛负担,康维降糖全面修复胰岛、血管等,为消除并发症提供了强有力的保障。

### 链接

近日,笔者从中华糖尿病协会获悉一糖尿病百万公益活动,全国启动

为响应2012年国际糖尿病联盟(IDF)的号召,10月26日,“糖尿病保护我们的未来”大型科普报告会暨糖尿病协会暨康维药业启动会在北京科博会隆重召开,中华糖尿病协会、中国医药学会老年保健专业委员会(以下简称中国医药学会)、康维降糖企业强强联合,启动公益基金500万元,大会选取北京、上海、天津、济南、成都等全国100个大中城市,开展“全国百城联动,糖尿病教育进社区”大型主题公益活动。

近期,该大型糖尿病公益启动会将全国在济南启动,届时,活动组委会将为广大糖尿病患者提供系列免费监测、科普讲座、书籍赠阅、产品体验等一系列惠民举措。请读者及时关注报纸媒体刊登的信息。

## 科学治疗,血糖与并发症两手都要抓

专家介绍,糖尿病治疗的两大核心是平稳血糖和防治并发症。糖尿病最可怕的是并发症,专用降糖的研发成功,大大降低了我国糖尿病患者致残致死率。

康维降糖为何能有效延缓糖尿病并发症呢?多年来一

直致力于降糖研究的康维药业专家指出,康维降糖以超浓缩天然胰岛素为核心,协同作战,具备了保护血管、神经、代谢、免疫四大系统不病变,从源头上消除和阻断了并发症的发生与发展。

## 持续教育,提高糖尿病综合防治意识

糖尿病控制不好,主要原因是患者知识的匮乏和防治意识淡薄。中华糖尿病协会会长、北京协和医院糖尿病中心主任陶红丁教授指出,正确治疗糖尿病需要“三大法宝”——科学监测、产品干预、知识教育。

“胰岛功能等检测,是科学治疗的一面镜子,只有全面检测,医生和患者才能清楚自己的病情,及早采取干预措施。”陶红丁教授说。

此外,陶教授提醒糖尿病患者推荐康维降糖和缓释胰岛素,这两种产品是为糖尿病患者研制的,降糖对并发症、降糖平血糖,双管齐下,对糖尿病临床意义重大。

另外,陶红丁教授还介绍了自己的新作《三五降糖法》,这本书通俗易懂地介绍了当前最新糖尿病防治知识。

糖尿病日前后,将在全国开展“全国百城联动,糖尿病教育进社区”公益活动。

如果您想了解更多关于糖尿病专用降糖、糖尿病专用缓释胰岛素的有关资讯,请拨打他们的咨询电话88811160。

特别提醒:敬请关注济南电视台《娱乐频道》11:15,19:40,《生活频道》14:40播出的糖尿病专用降糖和专用缓释胰岛素专题报道。